

正 誤 表

記載内容を次のとおり変更します。

対象	訂正前	訂正後
拡大型指名競争入札の公表 4-1 非指名者の競争参加資格	<p>非指名者のうち次の①又は②のいずれかに該当する者は本件競争入札に参加することができる。</p> <p>なお、「3-2 指名基準」に記載の「指名通知の日」については、「審査基準日（「4-3 競争参加に必要な手続」(1)に示す競争参加資格確認申請書の提出期限日をいう。以下同じ。）」に置き換えるものとする。</p> <p>①NEXCO 東日本の「令和3・4年度工事競争参加資格」の有資格者のうち「3-2 指名基準」の(1)から(10)を満たす者。</p> <p>②NEXCO 東日本の「令和3・4年度工事競争参加資格」の無資格者のうち「3-2 指名基準」の(1)及び(5)から(10)を満たす者。</p>	<p>非指名者のうち次の①又は②のいずれかに該当する者は本件競争入札に参加することができる。</p> <p>なお、「3-2 指名基準」に記載の「指名通知の日」については、「審査基準日（「4-3 競争参加に必要な手続」(1)に示す競争参加資格確認申請書の提出期限日をいう。以下同じ。）」に置き換えるものとする。</p> <p>①NEXCO 東日本の「令和3・4年度工事競争参加資格」の有資格者のうち「3-2 指名基準」の(1)から(9)を満たす者。</p> <p>②NEXCO 東日本の「令和3・4年度工事競争参加資格」の無資格者のうち「3-2 指名基準」の(1)及び(5)から(9)を満たす者。</p>